



ЗТ

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Памятные даты ноября

7 НОЯБРЯ – День Октябрьской социалистической революции (1917 г.). Построить коммунистическое общество не удалось.

7 НОЯБРЯ – День воинской славы. День проведения военного парада на Красной площади в городе Москве в ознаменование двадцать четвёртой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции (1941 г.).

Предложения по профилактической работе с детьми, прозвучавшие на совещании в Тюмени, учтут в федеральном законе

Принципиально новые подходы в профилактической работе с детьми были разработаны во время VI Всероссийского совещания по вопросу организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, которое прошло в Тюмени 24 и 25 октября.

На протяжении двух дней более 250 руководителей школ, учителей, психологов, врачей, представителей правоохранительных структур, общественных организаций, членов КДМ из всех регионов России обсуждали актуальные вызовы, специфику работу с детьми и лучшие практики. Мероприятие инициировало Министерство просвещения РФ. Работа совещания была разбита на секции, итоги подвели на пленарном заседании.

Как отметила заместитель Министра просвещения РФ Татьяна Синюгина, предложения, разработанные на совещании, войдут в общую концепцию федерального закона о профилактике детской безнадзорности и правонарушений.

"Признательна вам всем за активную работу и профессиональное отношение к этим непростым вопросам. Я внимательно отнеслась к тем предложениям, которые прозвучали. Сегодня уже никого не нужно убеждать в том, что время изменилось и это требует совершенно иного нормативного подхода к профилактике. Перед нами стоит непростая задача: используя результативный опыт по профилактике, кардинально изменить подходы к организации профилактической модели в рамках нового законодательства. Мы будем максимально учитывать все предложения и наработки, которые прозвучали", – завершила она.

В частности, для наиболее эффективной индивидуальной профилактической работы с детьми школа должна стать более уютной. Доброжелательная атмосфера, заинтересованность педагогов, работа и поддержка родителей позволяют добиться высоких результатов.

По итогам совещания издадут методический сборник с полным перечнем проектов и наработок.

Ещё один важный момент – профилактическая работа не должна ложиться на плечи только классного руководителя, нужно привлечь СО НКО. Креативный и современный подход общественников позволит увлечь детей новыми видами деятельности, не позволит им поддаться негативному влиянию асоциальных групп.

Осенний призыв

Провожаем в армию ребят

В рамках праздничной программы, посвящённой Дню народного единства, 4 ноября состоялись торжественные проводы в армию



На снимке: новобранец 2019 года Никита Балашов

Текст и фото Марины ЛАКМАН

На основании Указа Президента РФ на военную службу в октябре – декабре 2019 года призывают 132 тысячи человек.

В их числе – новобранцы из Сорокинского района Никита Балашов, Евгений Коваль, Андрей Ланг.

В торжественных проводях принял участие единственный из трёх призывников – Никита Балашов. Земляки поздравили и напутствовали парня, пожелав в дни военной службы всегда помнить о родной сорокинской сторонке.

По окончании мероприятия, познакомившись с Никитой поближе, узнала, что родом он из села Александровка. Первые пять классов окончил в местной школе, а после её закрытия пере-

шёл в Сорокинскую школу № 1. Учился хорошо. Занимался баскетболом. Любимые предметы – английский язык, химия, общественные науки, история, география.

Больше других нравилась информатика, изучал её углублённо. Рассказывает, что уже в восьмом классе твёрдо решил, что работать будет в сфере IT.

Привлекала и профессия пилота, но в результате всё же решил стать программистом. Окончив в 2017 году школу, поступил на отделение информационных технологий и вычислительной техники многопрофильного колледжа Тюменского индустриального института. Учился с интересом. Продолжал заниматься спортом: к баскетболу добавил тайский бокс.

В свободное время продолжает изучать английский и знакомится с другими иностранными языками. Инте-

ресуется военной техникой. Любит природу, свой родной берёзовый край. В какие бы места службы ни забросила судьба новобранца Никиту Балашова, образ сибирской белоствольной красавицы-берёзки будет прибавлять сил и согревать в лютые морозы.

О службе в армии Никита имеет своё мнение:

– Считаю, что обязательный призыв нужно отменить из-за того, что он устарел, а армию сделать контрактной. Солдат должен быть профессионалом высокого уровня, а не любителем. Для этого нужно служить не год, а много лет, и получать за это зарплату. Что касается меня, то морально и физически я готов пройти эту школу жизни, как называют армию.

Любовь к Отчизне начинается с любви к своей малой родине. Постепенно это

чувство перерастает в патриотизм, в понимание того, что малая родина является частью огромной страны, за которую мы все в ответе.

Наша Родина – Россия. В отечественной истории есть немало примеров героической защиты её, борьбы за свободу. В День единства широко освещается подвиг народа в 1612 году. Быть патриотом Родины – в крови у россияна...

Где придётся отдавать воинский долг Родине – наши земляки узнают на сборном пункте – там их распределят по родам войск и воинским частям. Но где бы вы ни служили, ребята, знайте: мы верим, что вы это сделаете достойно, и с нетерпением будем ждать вашего возвращения! Здоровья крепкого, новых и верных вам друзей, добрых, понимающих командиров! В добрый путь, парни!

Погода в Сорокинском районе

7 НОЯБРЯ.
ЧЕТВЕРГ
+ 2°



8 НОЯБРЯ.
ПЯТНИЦА
– 6°



9 НОЯБРЯ.
СУББОТА
– 5°



Юбилеи, юбиляры

Едины в стремлении жить в мире и согласии

Текст и фото
Надежды Гугель

На территории Пинигинского сельского поселения дружно живут люди разных национальностей, верований, традиций. За многие десятилетия они взаимно обогатили культуру и умения в разных областях жизни. Потому и праздники у них получаются колоритными, а будни – трудовыми, значимыми для малой родины. В День народного единства они могли бы многое рассказать о значении добрососедства, единения в главных жизненных вопросах.

Праздник в честь 95-летия Сорокинского района на территории Пинигинского сельского поселения – яркое тому подтверждение. Поздравляя пинигинцев, глава Александр Агеев напомнил славные страницы истории становления и развития Пинигинского сельского поселения, о вкладе пинигинцев в развитие района, Тюменского края и в целом страны. Достаточно сказать, что именно здесь в годы войны располагался детский дом, спасший в полном смысле этого слова жизнь многим детям. Доярка Рядовиченской фермы Людмила Солоденко была избрана депутатом Верховного Совета СССР. Благодаря её депутатской деятельности в сёлах Сорокино и Абатском построены районные больницы, решён ряд социальных проблем в Приишимье.

Имя Владимира Фёдоровича Рябошапко увековечено в названии улицы в деревне Городище. На территории сельского поселения несколько династий, работающих в сельском хозяйстве.

Пинигинцы по праву гордятся достижениями в разных направлениях деятельности, в том числе в развитии образования, культуры и спорта.

Глава района, поблагодарив старшее поколение за созданную основу производства, стойкость и мужество в годы Великой Отечественной войны и восстановления народного хозяйства, поднятия целины, пожелал благополучного развития хозяйствам и успехов молодёжи. Пинигинцы получают денежный сертификат на проведение работ по благоустройству.

В тон речи главы района было выступление главы Пинигинского сельского поселения Сергея Рачёва. Как коренной житель, один из трудовой династии Павловых, он знаком с каждым пинигинцем. Знает и ценит каждого труженика, почтительно относится к ветеранам и наравне с коллегами поддерживает учителей, участвует в развитии спорта и является участником художественной самодеятельности.

В рамках Дня села Пинигино чествовали самую старшую жительницу – Анну Прокопьевну Козлову, самого молодого – Шмыдова Никиту.

Чествовали тружеников сельского хозяйства ООО «Петровское» – Дружкову Ольгу Сергеевну, Захарову Любовь Викторовну, Захарова Владимира Николаевича, Пикулева Евгения Николаевича, Лариошкина Андрея Ивановича и Са-



На снимке: пинигинцы благодарны самодеятельным артистам, встречают каждый номер аплодисментами

кулина Вадима Михайловича.

Из ООО «Пинигинское» – Поздеева Александра Викторовича, Михайлова Владимира Фёдоровича, Знаменщикова Людмилу, Смирнова Александра Викторовича, Чикирева Александра Ивановича.

ИП «Калыков М.К.» – Знаменщикова Виктора Михайловича, Пироженко Сергея Павловича, Хамитову Светлану, Голубь Наталью Николаевну, Рахимжанова Чал-Бая, Гилёву Антонину.

Лучший сдатчик молока – Казбеков Валериян Калитович.

Таблички «Лучшая усадьба» получили жители Нижнепинигино – Козлова Анна Прокопьевна, Митяев Александр Михайлович, Павлова Ольга Валерьевна, Стольников Александр Афанасьевич и Валентина Михайловна, Странова Тамара Фёдоровна, Кабановы Владимир Владимирович и Тамара Михайловна, Пироженко Анатолий Павлович и Ольга Алексеевна, Чикиревы Валерий Александрович и Ольга Ивановна, Михайловы Андрей Николаевич и Валентина Михайловна, Музалёвы Сергей Фёдорович и Тамара Александровна, Никитины Юрий Алексеевич и Екатерина Николаевна, Федоренко Екатерина Ивановна и Александр Алексеевич, Пинигины Алексей Александрович и Вера Семёновна, Левчик Валентина Павловна и Никитин Алексей Никитич, Пинигины Игорь Александрович и Валентина Григорьевна. Из деревни Городище – Казбековы Валерьян Калитович и Улжан Абылхайровна. Из деревни Петровка – Дружкова Ольга Сергеевна и Козлова Екатерина Алексеевна.

За взаимодействие и сотрудничество наградили Дружкову Л.А., Музалёву М.А., Казанцеву Н.В., Казбекова М.В., Савельеву Л.Г., Павлову О.В., Калыкова М.К., Митяева Н.С. и Ляпустину И.В.

За развитие спорта и достижения благодарили Михайлова В.Ф. и Дёмина М.И.

В номинации «Общественные деятели» отмечены Ковалёва С.М., Козлова Н.А., Шайкенова Ж.Б., Рахимова К.П., Маркова Г.И., Голубцова Т.Н., Кашинова А.Н., Павлова М.В., Ахметова С.К., Павлов А.В., Казанцев М.Л., Шайкенов В.А., Колмаков В.Г., Ковалёв А.А., Дёмина Н.Н.

Работники РДК на протяжении всего вечера дарили пинигинцам замечательные песни, и зрители поддерживали выступавших аплодисментами,

пением и даже подтанцовками. Пинигинцы тепло приветствовали ведущую вечера – директора РДК Татьяну Кривых – и тех, кого она приглашала на сцену: солистов Галину Келле, Андрея Рагозина, Юрия Аверина, Светлану Ковалёву и Сергея Рачёва. Невидимой оставалась работа звукооператора Сергея Водкина и работников СДК и библиотеки – Натальи Казанцевой, Оксаны Левчик и Оксаны Сошневой.

Заканчивался праздник, как и начинался: живым общением односельчан, посещением музейной комнаты и покупками, предлагаемыми в торговых точках. Пинигинцы были рады купить вкусный шашлык.

Праздник района в Пинигино закончился, а вот подготовка к 220-летию села только началась. Эту дату пинигинцы намерены отметить в 2020 году. Напомню, что датой основания села считается 1800 год.

ВОСХИЩЕНИЮ НЕТ ПРЕДЕЛА

Особо хочется рассказать о новом мастере «золотые руки» – Юрии Алексеевиче Никитине. Недавно он пополнил ряды людей пенсионного возраста. Многие годы трудился на Севере вахтовым способом. Ну а природу любит с детства. Новое увлечение – изделия из наростов, капов и корней деревьев. По словам мастера, начал он заниматься этим недавно – с апреля этого года.

Наросты на деревьях – не частое явление, и порой, чтобы найти их, приходится объездить многие километры, в том числе по бездорожью. А далее очень трудоёмкая работа – аккуратно отделить нарост или кап от дерева, доставить в свою мастер-

скую. Затем непостижимый творческий процесс – многочасовое исследование объекта и его обработка, распиловка, обточка, шлифовка и многие другие работы – вплоть до варки заготовок.

Результаты работы впечатляют. Тут спилы, превращённые в панно. Они такие разные, и каждый уникален. Их так же, как и картины, можно рассматривать часами, разгадывая на рисунке то, что пытались представить нам автор и природа. На выставке также практичные работы – трёхъярусный журнальный столик, чаши, вазы и многое, многое другое. Диву даёшься, как это дано человеку столько много успеть сделать! Что касается расцветки изделий, то здесь Юрий Алексеевич уверен, что природа сама проявляет рисунок на изделии. Причём чем дольше лежит поделка, тем больше на ней проявляется природный рисунок. Чтобы не мешать проявлению рисунка, он даже не лакирует изделия, а только обрабатывает.

Восхищению нет предела. Но восхищают его работы не только обывателей, но и профессионалов, знатоков культуры. Побывавшая недавно с экспедицией доктор культурологии, профессор, заведующая кафедрой культуры Тюменской академии культуры и искусств Лилия Дёмина подчеркнула самобытность, качество и красоту созданных Юрием Никитиным творческих работ. Она сказала, что намерена одну из работ сделать главным призом на гран-при конкурса народной культуры. Одну из работ тюменцы увезли с собой.

Оценил работы Ю. Никитина и глава района А. Агеев. Поблагодарив его за мастерство, пометал, чтобы этому творчеству учили детей в школе.



Глава района Александр Агеев в восторге от работ народного умельца

Опубликован бюджет для граждан на основе проекта закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

29 ОКТЯБРЯ одновременно с представлением проекта закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в Тюменскую областную Думу на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области размещён бюджет для граждан.

Бюджет для граждан разработан исполнительными органами государственной власти Тюменской области в доступной для широкого круга заинтересованных пользователей форме и предназначен для информирования граждан об основных целях, задачах и приоритетных направлениях бюджетной политики в регионе, о планируемых результатах использования бюджетных ассигнований в рамках реализации государственных программ Тюменской области.

По проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» Тюменской областной Думой проводятся публичные слушания.

Образование

В Сорокинском районе в осенние каникулы прошёл марафон занятий для родителей

Елена Королюк

Серия мероприятий запланирована в рамках национального проекта «Образование».

Тюменский областной марафон открытых консультаций и занятий для родителей стартовал 26 октября.

Областной форум "Подростки, родители, рок-н-ролл" открыл каникулярную сессию для детей, родителей и педагогов.

Вместе с форумом состоялся и областной марафон открытых консультаций и занятий для родителей, который продлился до 2 ноября в муниципальных образованиях.

В школе №1 районного центра в этот день родители получили ответы на интересующие их вопросы на девяти локациях. На консультациях они вместе со специалистами обсудили вопросы, касающиеся воспитания, обучения и образа жизни детей. Мама и папа узнали, как помочь школьнику подготовиться к экзаменам и контрольным, в каких олимпиадах могут принять участие их дети, какие "бонусы" дают интеллектуальные состязания, как замотивировать детей на интересные и полезные дела, как правильно организовать досуг с ребёнком.

Коснулись темы здорового образа жизни и вредных привычек и других. Интересовала родителей и тема образовательных веб-платформ (Учи.ру и Грамотейка), которые активно используются сегодня в школах.

Преподаватели Максим Ружин и Владислав Субботин рассказали о работе военизированных классов "Русичи" и "Юная армия" в образовательном учреждении. Теоретические знания подкреплялись и практическими навыками.

Волонтеры-2019

У добровольца не всегда есть время – у него есть сердце

Эти слова отражают суть и деятельность сорокинца Андрея Казакова. Он индивидуальный предприниматель, занимается предоставлением услуг населению.

Надежда Гугель **Каж- дый день расписан по ми- нутам с утра до вечера. Тем не менее в своём плотном графике работы этот чело- век находит время, чтобы помогать людям.**

О его добрых делах мне рассказали пенсионеры, люди уважаемые в нашем районе. Валерия Николаевна Редикульцева, Почётный житель села Большое Сорокино, автор, воспевающий красоты и жизнь Сорокинского края, нередко нуждается в помощи. По субботам – наколоть и принести дров, воды в баньку, скосить траву в ограде, расчистить придомовую территорию от снега, и другие работы, которые, в силу возраста, сама выполнить уже не может... И вот помощь пришла!

Однажды во время короткого отпуска сын Игорь занялся ремонтом надворных построек. Вместе с друзьями и знакомыми принимал участие в этом и молодой человек. Как оказалось, это и был Андрей Казаков. На вопрос, почему он это делает, он ответил:

– Помогаю совершенно бескорыстно, как когда-то спас жизнь моему отцу Игорь Викторович.

Теперь отца нет, и он продолжает делать добрые дела вместо него.

Общаясь недавно по телефону с пенсионеркой Ниной Афанасьевной Радаевой, которой исполнилось в этом году 90 лет, снова услышала имя Андрея Казакова.

– Он всегда мне помогает решать бытовые проблемы, – рассказывала Нина Афанасьевна, – и дровишек наносит, и ограду почистит. Любую просьбу выполнит быстро, хорошо и аккуратно. Спасибо ему за доброе сердце и щедрые дела.

Волонтерство – это когда человек бесплатно и добровольно отдаёт свои опыт, навыки, знания людям или оказывает помощь нуждающимся. Эти люди по зову сердца, по призванию помогают другим, сами при этом становясь лучше (прим. авт.).

К волонтерству не принуждают, человек участвует в нём добровольно. На самом деле история волонтерства уходит в далёкое прошлое и связана с историей развития церкви.

«Лучше самая малая помощь, чем самое большое сочувствие», – сказал польский публицист Владислав Лоранц. Если мы оглянемся вокруг и окажем посильную помощь тем, кто рядом и нуждается в ней, то сделаем нашу жизнь лучше. Ну и ещё одна истина: оказывающий помощь получает обратно больше.

С Андреем я не встречалась, потому что он по своей природной скромности ничего о добрых делах рассказывать не будет. Спасибо ему за его дела, родителям – за воспитание хорошего сына. И пусть в нашем районе таких людей станет больше!



На снимке: Андрей с любимой дочкой Ульяной ||Фото из семейного альбома

Хозяюшки

Блинный переполох

Под таким названием прошёл в Ишимском многопрофильном техникуме (отделение с. Б. Сорокино) мастер-класс в рамках районной акции «Пусть осень жизни будет золотой»

Фото и текст **Интересное**
Галины Лебедевой и полезное за-
нятие для семнадцати представите-
лей старшего поколения 14 октября
провела преподаватель специальных
дисциплин высшей категории Люд-
мила Жукова.

Встреча началась со знакомства гостей друг с другом. Надев фартуки и рассевшись за столами, мы смотрели видеофильм о блинах, прослушали отрывки из песен о блинчиках и оладушках. На вопрос Людмилы Фёдоровны: «Сколько видов муки вы знаете?» гости назвали всего 5–6 видов, а их, оказывается, около 60! Ведущая мастер-класса рассказала лишь о некоторых из них. На отдельном столе было приготовлено множество контейнеров с разной мукой: льняной, рисовой, из зелёной гречки, полбяной, дурум, кукурузной и т.д. Нам предло-



Участницы встречи Лидия Знаменщикова (слева) и Наталья Литвинова выполняют задание мастера

жили попробовать на вкус и запомнить название каждого вида продукта. Затем из заранее приготовленного теста (было 4 вида на одном столе и 4 – на другом) нужно было самостоятельно испечь блины и по вкусовым качествам определить, из какой они муки. Что мы и сделали. Горячие блинчики ели с мёдом, разными вареньями, сгущённым молоком. Нас поразили декор и разнообразие посуды для подачи блинов. В процессе мероприятия и после него Л. Жукова ответила на множество вопросов хозяйюшек, поделилась некоторыми рецептами. От всей души благодарим Людмилу Фёдоровну и её помощницу – будущего повара-кондитера Брыкову Екатерину – за полезно проведённое время, надеемся на следующую встречу.

Перепись населения

Одно из главных событий в России пройдёт в следующем году



Елена Королюк

В октябре 2020 года нас ждёт 12-я по счёту перепись

Первый раз российское население переписали в 1897 году, а в истории современной России прошли пока две всеобщие переписи населения: в 2002 и 2010 годах.

Началась подготовка к Всероссийской переписи населения 2020 года.

До начала главного статистического события десятилетия осталось чуть больше года, и сейчас Россия вступает в активную фазу его подготовки. Во всех регионах страны созданы межведомственные комиссии по проведению переписи, а сотрудники Росстата приступили к актуализации адресного фонда.

С момента последней Всероссийской переписи населения 2010 года в стране произошло множество демографических событий: рождений, смертей, браков, разводов, переездов. Также существенно изменился облик населённых пунктов – в них появились новые дома, улицы и микрорайоны. Поэтому первоочередной задачей подготовки к проведению переписи населения 2020 года является обновление информации о жилых и нежилых помещениях, наличии табличек с номерами домов и названиями улиц, а также детализация карт населённых пунктов.

"Деятельность регистраторов является важной частью подготовки к Всероссийской переписи населения – чем более точно будет определено количество домов в каждом городе или селе, тем более полно будет учтено их население в 2020 году. На основе собранных регистраторами данных специалисты Росстата проведут переписное районирование – формирование на карте страны счётных и переписных участков", – отмечают организаторы мероприятия.

Всероссийская перепись населения 2020 года стартовала и на территории Сорокинского муниципального района.

По словам Маргариты Казанцевой, подготовка к предстоящей переписи идёт полным ходом. Прошёл I этап. Создана и работает межведомственная комиссия по подготовке и проведению ВПН, которую возглавил глава района Александр Агеев. Ответственным за проведение переписи назначен Василий Бойчук, первый заместитель главы района. Проведены совещания, подобраны кадры, под переписной участок подготовлено помещение. Специалисты Администрации Сорокинского района и сельских поселений завершили работу по актуализации адресов домов и проживающего в них населения на всей территории Сорокинского района.

– С 22 августа по 20 сентября 2019 года в районном центре, Готопутово, Александровке и Ворсихе работали шесть регистраторов, – говорит Маргарита Казанцева. – Они получили сведения о количестве жилых домов и проживающего в них населения. Подготовлен картографический материал. Каждый жилой дом отмечен на карте. Появились и новые объекты. На карте района обозначены новые улицы – Счастливая, им. Евгения Кутырева, Дружбы, Берёзовая, Южная, Магистральная, Тюменская, Зелёная. Вырос целый посёлок. На местах старых ветхих домов построены новые добротные дома и коттеджи.

Сегодня специалисты сельских поселений приводят в соответствие адресное хозяйство. Для обеспечения качественной работы переписчиков в период проведения переписи – с 1 октября по 31 октября 2020 года – необходимо, чтобы появились указатели с названиями улиц, переулков, номера домов, подъездов и квартир. Пользуясь предоставленным случаем, прошу всех жителей района посмотреть на свои владения хозяйским взглядом. Всё ли в порядке с обозначением вашего адреса?

Приглашаю исполнить свой гражданский долг и принять самое активное участие в предстоящем мероприятии. Возможности расширили. Главная новинка следующей переписи населения – то, что население при желании сможет самостоятельно заполнить переписной лист в интернете. Для этого будет создана специальная страничка на портале Госуслуги. Все пользователи этого портала с подтверждённой учётной записью смогут ответить на вопросы переписи самостоятельно. Онлайн-перепись станет первым этапом большой Всероссийской переписи населения 2020 года. Ей отведут первые десять дней октября.

Пройти опрос можно будет и в многофункциональных центрах предоставления услуг "Мои документы" (МФЦ).

С 11 по 15 октября будет собрана информация о тех, кто прошёл онлайн-перепись, её внесут в списки адресов, чтобы переписчики не обращались к таким жителям повторно. К тем, кто не сможет воспользоваться новшествами, домой придут переписчики с 16 по 27 октября. С 28 по 31 октября проведут контрольный обход и сдадут материал переписи инструкторам Росстата.

Пользуясь случаем, поздравляю сорокинцев с прошедшим Днём народного единства! Нельзя забывать историю своего народа и предков, ведь именно она сделала нас такими, какие мы есть сейчас! Много людей разных национальностей живёт на нашей земле, и надо помнить, что мы едины.

Хочется пожелать силы духа, единства наций, свободы, независимости, стабильности и уверенности. А главное, мирного неба над всеми нами, чтобы ни один человек не видел войны! Давайте повнимательнее присмотримся друг к другу и найдём общие черты! Как мы живём, о чём мечтаем, на что надеемся?

Увидеть чёткую картину и заглянуть в наше общее будущее может Всероссийская перепись населения–2020!

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 360

10 октября 2019 г.,
с. Большое Сорокино

О Внесении изменений и дополнений в Постановление администрации Сорокинского муниципального района от 07.03.2014 № 119 «О Внутреннем муниципальном финансовом контроле» (в редакции от 29.12.2014 № 672, от 26.01.2016 № 13, от 25.03.2016 № 116, от 07.09.2016 № 320, от 11.05.2018 № 144)

В целях приведения нормативных правовых актов администрации Сорокинского муниципального района в соответствие с действующим законодательством постановляю:

1. Внести в Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в Сорокинском районе, утвержденному постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 07.03.2014 № 119, следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1.4 Порядка:
- абзац 7 (-проводит анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита) исключить;

- дополнить абзацами следующего содержания:

«-проводит проверки, ревизии и обследования;

- направляет объектам контроля акты, заключения, представления и(или) предписания;

- осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях;

- назначает (организует) проведение экспертиз, необходимых для проведения проверок, ревизий и обследований;

- получает необходимый для осуществления внутреннего муниципального финансового контроля постоянный доступ к государственному и муниципальному информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.»

1.2. Подпункт 2.2 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«2.2. Основанием для подготовки распоряжения администрации Сорокинского муниципального района являются:

- план контрольных мероприятий на очередной финансовый год, который утверждается администрацией Сорокинского муниципального района (плановые контрольные мероприятия) в срок до 25 декабря текущего года;

- поступившие поручения от главы Сорокинского муниципального района (внеплановые

контрольные мероприятия);
- поступившая информация о нарушении законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и принятых в соответствии с ним нормативных правовых (правовых) актов (внеплановые контрольные мероприятия).

План контрольных мероприятий на очередной финансовый год в течение 5 рабочих дней после утверждения главой Сорокинского муниципального района размещается на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

1.3. В подпункте 4.2.7 абзацы а) и б) изложить в следующей редакции:

«а) о составлении представления;

б) об отсутствии оснований для составления представления.»

1.4. Подпункт 4.5.1 пункта 4.5 изложить в следующей редакции:

«4.5.1. В случаях установления нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, администрацией Сорокинского муниципального района составляются представления.

Представления составляются руководителем контрольной группы в течение 30 календарных дней со дня принятия главой Сорокинского муниципального района решения об их составлении.

В случае неустранения в установленном в представлении срок бюджетного поручения руководителем контрольной группы в течение 10 рабочих дней со дня окончания срока исполнения требований, установленных в представлении, составляются предписания.

В случаях установления нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок администрация Сорокинского муниципального района составляет предписания и принимает иные меры, установленные законодательством Российской Федерации.

Представления и(или) предписания подписываются главой Сорокинского муниципального района и в течение 3 рабочих дней со дня подписания вручаются (направляются) представителю объекта контроля.»

1.5. Подпункт 4.5.2 пункта 4.5 изложить в следующей редакции:

«4.5.2. В представлении указываются:
- наименование объекта контроля и фамилия, имя, отчество руководителя объекта контроля;
- информация о выявленных бюджетных нарушениях и одно из следующих обязательных для исполнения требований по каждому бюджетному нарушению:

1) требование об устранении бюджетного нарушения и о принятии мер по устранению его причин и условий;

2) требование о принятии мер по устранению причин и

условий бюджетного нарушения в случае невозможности его устранения;

- срок исполнения требований по устранению бюджетных нарушений и(или) о принятии мер по устранению причин и условий бюджетных нарушений.»

1.6. Подпункт 4.5.3 пункта 4.5 изложить в следующей редакции:

«4.5.3. В предписании указываются:

- наименование объекта контроля и фамилия, имя, отчество руководителя объекта контроля;

- сумма причиненного ущерба муниципальному образованию (при наличии возможности определения суммы причиненного ущерба);

- обязательные для исполнения требования о принятии мер по возмещению причиненного ущерба муниципальному образованию;

- срок исполнения требования по принятию мер по возмещению причиненного ущерба муниципальному образованию.

Предписание направляется объекту контроля в случае невозможности устранения либо неустранения в установленном в представлении срок бюджетного нарушения при наличии возможности определения суммы причиненного ущерба Тюменской области.»

1.7. Подпункт 4.5.4 пункта 4.5 изложить в следующей редакции:

«4.5.4. В случае неустранения бюджетного нарушения, предусмотренного главой 30 Бюджетного кодекса Российской Федерации и указанного в представлении, руководитель контрольной группы направляет в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня окончания срока исполнения представления, уведомление о применении бюджетных мер принуждения главе Сорокинского муниципального района, а копию такого уведомления - участнику бюджетного процесса, в отношении которого проводилась проверка (ревизия).

В уведомлении о применении бюджетных мер принуждения указываются:

- наименование объекта контроля;

- сведения о выявленных бюджетных нарушениях, предусмотренных главой 30 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и об объемах средств, использованных с указанными нарушениями, по каждому бюджетному нарушению (без учета объемов средств, использованных с этими бюджетными нарушениями и возмещенных в доход местного бюджета до направления уведомления о применении бюджетных мер принуждения).

Порядок исполнения решения о применении бюджетных мер принуждения устанавливается администрацией Сорокинского муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ
ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии со ст. 39.11-39.13 и 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Сорокинского муниципального района извещает о возможности предоставления земельных участков:

- на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0407001:90, площадью 464000 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, участок находится примерно в 1510 по направлению на юго-запад от с. Александровка, для сельскохозяйственного производства, из земель сельскохозяйственного назначения;

- на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0403001:130, площадью 433000 кв.м, местоположение: Тюменская область, Сорокинский район, участок находится примерно в 1360 по направлению на северо-восток от д. Москвки, для сельскохозяйственного производства, из земель сельскохозяйственного назначения.

Ознакомиться со схемами расположения земельных участков можно в рабочие часы администрации по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений, телефоны 2-10-01, 2-20-16).

Заявления от граждан или КФХ о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков принимаются на бумажном носителе лично (либо по доверенности) до 05.12.2019 г. включительно по вышеуказанному адресу.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений О.А. Суздальцева

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в центре: по ул. Первомайской. Тел. 89088779209. (1-3)

Услуги

ВОДОПРОВОД (2-4)

Прокол навигатором.

Тел. 8-950-488-32-62.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино ежедневно - в субботу.

Заказ по звонку, расчёт на месте. Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (2-4)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Газель. Тел. 89504946109. (3-5)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (4-7)

г. Ишим, ул. Полны Осипенко, 35, тел.: 8-913-664-33-17

Выгодные предложения в ноябре!

140 руб.

ОБОИ БРЯНСКИЕ «ЛЕТО»

245 руб.

ЛИНОЛЕУМ серия «Практик»

2 100 руб.

УНИТАЗ КОМПАКТ-ЦОП с арматурой и сиденьем

10 НОЯБРЯ

В центре детского творчества

с 9:00 до 17:00 ч.

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Шубы (норка - от 30 тыс. руб., мутон - от 15 тыс. руб.), дублёнки (женские - от 10 тыс. руб., мужские - от 5 тыс. руб.), меховые шапки.

УТИЛИЗАЦИЯ!

Меняем старое на новое.

Покупаешь шубу - шапка в подарок!

Жителям деревень, пенсионерам - особая скидка!

Кредит - без первоначального взноса.



Выражаем глубокие соболезнования Калугиной Татьяне

Александровне по поводу смерти мужа -

КАЛУГИНА ГЕННАДИЯ ТРОФИМОВИЧА.

Мыцык О.Н., Решетникова Л.Я., Романова Л.В.

ЗТ Знамя труда
Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.

6+

Свидетельство о регистрации

ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1237. Заказ № 89.